

会议消息

燃气企业聚乙烯输配系统质量控制合作小组（G5+） 2014年换届年会在北京召开

2014年9月24日~25日，聚乙烯（PE）输配系统质量控制合作小组（G5+）第二次工作会暨换届年会在北京京仪大酒店召开。G5+成员单位香港中华煤气、港华投资、成都燃气、广州燃气、深圳燃气的代表以及中国城市燃气协会、国家化学建筑材料测试中心的相关代表应邀参加。总工程师段洁仪代表北京燃气集团出席会议并讲话。

北京燃气集团技术信息部经理李清主持会议并作2013~2014年度小组工作报告，总结回顾G5+小组一年来的工作。会议发布了G5+小组2014年混配料认可清单，更新了PE管材合格供应商名录，并就PE管件标准的修订情况和修订内容进行了说明。

北京燃气集团总工程师段洁仪在讲话中回顾了G5+小组的



成立历程，肯定了上一年度的工作成绩，并对合作小组的轮流负责机制给予了高度评价。作为2014~2015年度轮值组长单位代表——香港中华煤气品质保证部邹窝立经理称赞了北京燃气作为组长单位在过去一年的工作成绩，充分肯定了G5+小组以及G5+标准的作用，在香港中华煤气

担任组长单位的2014~2015年度，将PE球阀、PE100-RC管材G5+标准制定等工作纳入了年度计划。

最后，北京燃气集团总工程师段洁仪将代表组长单位的牌匾交到了香港中华煤气经理邹窝立手中，会议圆满结束。

（白丽萍 李长缨）



河北建投煤制天然气项目进入评审环节

2014年9月16日，河北建设投资集团有限责任公司40亿 m^3 煤制天然气项目可行性研究报告评审会在河北召开，标志着项目建设进入实质性阶段。该项目选址大路煤化工基地，计划总投资约290亿元。项目经过预可研的审批，土地、水指

标、环评、林地的办理，煤炭资源的选配等前期工作后，进入评审可研报告环节。

据了解，河北建投、中海油、北京控股集团有限公司3个40亿 m^3 煤制天然气项目在2013年取得国家发改委路条以来，各项目积极开展

前期工作，为项目建设奠定了良好基础。3个煤制天然气项目落户准旗，对推动准旗产业结构转型升级，建设自治区重要的清洁能源输出基地和现代煤化工生产示范基地具有重要意义。

（本刊通讯员供稿）